

2023年度“国考” 笔试成绩和合格分数线公布

记者15日从国家公务员局了解到,中央机关及其直属机构2023年度考试录用公务员笔试成绩和合格分数线公布,考生可于3月15日起登录中央机关及其直属机构2023年度考试录用公务员专题网站(<http://bm.scs.gov.cn/kl2023>)查询。

据介绍,今年划定笔试合格分数线时,既考虑到新录用公务员必须具备的基本素质,又兼顾了不同类别、不同层级机关招考职位对公务员能力的不同要求,同时对西部地区和艰苦边远地区基层职位予以一定的政策倾斜。

其中,中央机关和省级(含副省级)直属机构综合管理类职位合格分数线为总分不低于105分,且行政职业能力测验不

低于60分;市(地)级和县(区)级直属机构综合管理类职位,行政执法类职位合格分数线为总分不低于95分,且行政职业能力测验不低于50分;西部地区和艰苦边远地区(山西、内蒙古、吉林、黑龙江、广西、重庆、四川、贵州、云南、西藏、陕西、甘肃、青海、宁夏、新疆等15个省区市)的市(地)级、县(区)级直属机构综合管理类和行政执法类职位,定向招录大学生村官、“三支一扶”等服务基层项目人员和在军队服役5年以上的高校毕业生退役士兵职位,非通用语职位,以及特殊专业职位合格分数线为总分不低于90分,且行政职业能力测验不低于45分。此外,中国银保监会及其派出机构职位、中国证监会及其派出机构职位和公安机关人民警察职位统一组织

了专业科目笔试,专业科目笔试合格分数线为不低于45分。

各职位进入面试的人员名单将根据规定的面试比例,按照笔试成绩从高分到低分顺序确定,面向社会统一公布。面试工作由各招录机关具体实施。面试前,将在中央机关及其直属机构2023年度考试录用公务员专题网站发布面试公告,载明面试人员名单、面试最低分数线、面试时间、面试地点、联系方式以及其他须知事项。

对于笔试合格人数与拟录用人数量之比未达到规定面试比例的部分职位,国家公务员局将组织公开调剂,后续还将针对出现人员空缺的职位,面向社会统一进行补充录用。

国家医保局印发相关《办法》

公布5种情形 启动飞行检查

为加强医疗保障基金监督检查,规范飞行检查工作,国家医保局近日印发《医疗保障基金飞行检查管理暂行办法》,自2023年5月1日起施行。

办法明确,有下列情形之一的,医疗保障行政部门可以启动飞行检查,包括年度工作计划安排的;举报线索反映医疗保障基金可能存在重大安全风险的;医疗保障智能监控或者大数据筛查提示医疗保障基金可能存在重大安全风险的;新闻媒体曝光,造成重大社会影响的;其他需要开展飞行检查的情形。

办法提出,被检地医疗保障行政部门应当在收到移交材料的30个工作日内,将处理进度和整改方案上报组织飞行检查的医疗保障行政部门,并在处理完后5个工作日内报送书面报告。此外,组织飞行检查的医疗保障行政部门应当及时将典型案例向社会公告。

国家移民管理局

进一步调整外国人 来华签证及入境政策



3月15日,旅客在深圳罗湖口岸入境检查大厅准备入境。

为更好统筹疫情防控和经济社会发展需要,便利中外人员往来,国家移民管理局决定自2023年3月15日零时起调整签证及入境政策。对来华外国人持2020年3月28日前签发且仍在有效期内签发的,准予入境。恢复海南入境免签、上海邮轮免签、港澳地区外国人组团入境广东免签、东盟旅游团入境广西桂林免签政策。

水利部

开展七大江河干流堤防 达标建设3年提升行动

水利部部长李国英日前表示,推进具有流域洪水控制性的重大工程建设,开展七大江河干流堤防达标建设3年提升行动,强化蓄滞洪区安全建设与运行管理。

李国英在水利部举行的相关会议上说,要始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位,提升水旱灾害防御能力。

据了解,水利部计划通过开展堤防达标建设3年提升行动,确保长江、黄河等七大江河重要堤防特别是干流堤防到2025年全部实现达标。

李国英指出,要全面加快完善以水库、河道及堤防、蓄滞洪区为主要组成的流域防洪工程体系,提升水旱灾害防御能力。锚定“人员不伤亡、水库不垮坝、重要堤防不决口、重要基础设施不受冲击”和确保城乡供水安全目标,坚决打赢水旱灾害防御硬仗。

李国英同时表示,按照“需求牵引、应用至上、数字赋能、提升能力”的要求,统筹建设数字孪生流域、数字孪生水网、数字孪生工程,构建具有预报、预警、预演、预案“四预”功能的数字孪生水利体系。



用科技力量筑牢“中国粮仓”

3月14日,在北大荒集团建设农场有限公司农业科技园区试验室,孙凡红在进行大豆品种发芽试验。

天气回暖,“大粮仓”黑龙江省即将迎来春耕季。在位于黑河市的北大荒集团建设农场有限公司农业科技园区,“90后”农业技术员孙凡红与同事正在紧张地进行各项科技备耕工作,为即将到来的春耕生产提供技术支持。

科技备耕包括种子检验、测土配方施肥及农艺推广等步骤,是垦区春耕生产的首要环节。今年是孙凡红经历的第10个春耕生产备耕季,经过孙凡红与团队成员的试验检测,一批批农业新品种、新技术、新模式从园区走向大田,让春耕生产更加

科学高效。

粮食稳产增产是孙凡红与团队成员的事业目标。2022年,在由农业农村部组织开展的全国大豆高产竞赛中,孙凡红与团队成员通过各项技术组装的大豆地块以亩产545.6斤的成绩获评“金豆王”(集体)称号。

2022年,北大荒集团建设农场有限公司种植大豆20.27万亩,平均亩产457.4斤。由孙凡红与团队成员参与创建的高产攻关示范田地块大豆最高亩产达586斤。“把希望的种子在春天播撒,才能迎来秋天的收获。我要用自己的青春力量,筑牢‘中国粮仓’”,孙凡红说。

■广告

好消息

大同机场于2月17日引进东航过夜基地&新增大同至昆明往返航班,航班时刻为08:40出港,12:15到达昆明长水机场;14:15昆明出港,17:15到达大同。特价机票700元起,数量有限,先购先得。

关注大同云内机场微信公众号,随时查询航班最新动态及特价机票信息。

大同机场=朔州往返直通车电话:18034988820
机场巴士电话:18735271158

机场问询:5688112/5688114
货物运输电话:5688006,5688130

投诉电话:18935251315



3月15日,观众拍摄展品。

当日,“譬若香山:犍陀罗艺术展”在北京故宫博物院开幕。本次展览由故宫博物院和巴基斯坦国家遗产与文化署考古与博物馆局共同主办,选取了来自巴基斯坦和故宫博物院的文物共203件(套)。

本版文图据新华社